

今天的这篇文章非常的重要，我已经在留学生专用号的朋友圈预告了。事先声明一下，本文的内容不是关于电信诈骗的，也不是关于疫情补贴。这纯粹是近期的特殊环境下才会发生的事情，可能会对韩国生活的中国人产生影响。我曾经在几天前考虑过写这篇文章，但当时只有一个留学生遭遇了就没写。今天第二位留学生也遇到了类似的事情，我得必须拿出公益小爱心，分享这方面的知识了。j



参与虚拟货币搬砖的后果

虚拟货币搬砖指的是，利用两个不同国家交易所对一种虚拟货币的不同交易价，来回倒卖实现差价盈利的手段。目前，韩国交易所的币价相比国内的价格高于6%左右，因此不少人希望把币子转移到韩国交易所，换成现金之后再从国内交易所购币。这中间需要把卖币的韩币换成人民币，所以要走非法换钱的渠道才行。如果中间有人参与到了非法换钱的环节，韩国政府通过大额转账、提现记录，很容易发现这种罪行。

国内的人可能真不知道违法性

其实，我接触到的国内朋友大多意识不到韩国非法换钱的违法性。因为在他们的角度上，只要安全的把虚拟货币成功搬砖，资金正确无误的到账就可以了。虽然虚拟货币搬砖本身在韩国不属于犯罪，但是搬砖时必然使用的换钱，肯定是违反“外汇管理法”的犯罪行为，所以在韩国境内的读者们遇到类似求助，哪怕是朋友之间、家人之间也不能参与进去。因为出事了，只有在韩国的你承担全部的法律风险。

